[MapTHepbl ons pocTa

BbusHec-kenc NeS8

MpounsBoncTBo TpyO




PbIHOYHLIE NpeanochkINKu MoTeHuManbHLIA cnpoc,

a3 + cetu BuB, ThIC. T/T
I'Ipn pac4yeTe NOTeHLWaNOB Yy4YUTLIBANUCE!

* [lporpamma rasudukaunm pervioHos Po:; + [Nporpamma lasudpmkarum +3,1 TbiC. T/r
= (CTeneHb M3HOLLIEHHOCTKW CETel BoaocHabXKeHns
1 BogooTeeaeHus (BuB) n uenesoi Temn mx

3aMeHbl.

* [porpamma MmogepHusaum KX +21 ThIC. TIT

= MuHMMansHas MOLWHOCTE, 3MEKTUBHARA C TOYKK
3peHuna cebecTtoumocTy npovaeoacTea — 10 TTT;

= [1na obecneyeHus Np-8a OCHOBHbIX guameTpos 110 —
630 TpebyeTca ABe NUHUK:
= [13 Tpy0bl @ 100 — 250 Mm (ras + nocenkoebie
BOOOBOAbI);
* 3 Tpybbl @ no 600 Mm ana BuB (kpynHbie
ropoga).

32 CHBYP

“CERECTE SMOHOMUNECKL UBMBCOOGREINER ANR MGALCTRMU Mpyal o i MadepruzauL Bul




OCHOBHbIE NapamMeTpbl NPOeKTa No TPYOHOMY NPOM3BOACTBY

TexHn4yeckne xapakTepuCcTUKM NpoeKTa Nno yCcTaHoBKe OBYX
Npon3BOACTBEHHbIX NMHMIA ans M3 Tpyb D 63 - 630

TpeboBaHMA K NOMELLEHUIO:

Pa6oyee npoctpaHcTBo — 900 M2 noa ABe NHUK, BbicoTa NoTonkos 10 m
BnaxHocTtb — 85%, 6e3 KoHaeHcaTa

Temnepatypa 0 —40 °C

OHeproHocutenu (pacxog Ha 1 nuHUKO):

OnekTpu4ecTBo

YcTtaHoBo4YHas MoOLHOCTb 515 kBT

Bopa oxnaxaeHus: TemnepaTtypa < 15 °C, pacxog ~15 m3/4, paBneHue 20,3 Mla
CxaTtbli Bo3gyx: pacxog ~0,3 m3/MuH, naenexue 20,6 MlMa

O6opynoBaHue*
JInHna 1 PE @160-630 MM, HOMUHanNbHaa MoLLHOCTb 8,0 TTr
JlnHna 2 PE @ 63-315 MM, HOMUHanNbHasa MOLLIHOCTb 3,8 TTr

O6wwii 06 bem NponsBoaCcTBa NO ABYM JIMHUAM, C Y4ETOM TEXHOOIMYECKMX OCTAHOBOK U
nepexogos 10 1711 (85% OT HOMUHANBLHOW MOLLHOCTH)

MepcoHan
90 yen

KntoveBble pMHaHCOBbIE NOKa3aTenu MHBECTULMOHHOIO
npoekTa ¢ y4eToMm uHBecT. hopcaxa CUBYP*

CAPEX (Greenfield), MIH py6 300

3aeMHble cpeacTBa, %
OnnTenbHOCTb MHBECT. ddasbl, mec
O6bem Bbinycka rotoBon Tpy6bI, riron
NPV 3a 5 nerT, wnu py6

IRR, %

[Mepuvon oKynaemocTH, roa
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LAk 4%

*cm. cnatid 19




